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Whistenblowing  - informace pro přijímání oznámení 

V souladu s povinnostmi uloženými naší společnosti MOD PLAY, a.s., IČ 29054249, se sídlem Roháčova 

188/37, 130 00 Praha 3 (dále jen ,,společnost“) zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, v platném 

znění (dále jen ,,zákon o ochraně oznamovatelů“) jsme zavedli vnitřní oznamovací systém (dále jen ,,VOS“). 

 

VOS se rozumí souhrn postupů a nástrojů, které slouží k přijímání oznámení, jeho řešení, ochraně totožnosti 

oznamovatele a dalších osob, ochraně informací uvedených v oznámení a komunikaci s oznamovatelem. 

Základní informace, které Vás, jakožto oznamovatele, mohou zajímat.   

 

Kdo může oznámení podat a čeho se oznámení týká? 

 

Oznamovatelem může být pouze zaměstnanec naší společnosti nebo fyzická osoba, která vykonává nebo 

vykonávala u naší společnosti dobrovolnickou činnost, odbornou praxi nebo stáž, dále osoby, které pro nás 

vykonávají činnost v jiném než základním pracovněprávním vztahu – např. OSVČ  (dále jen ,,oznamovatel“). 

 

Společnost vylučuje přijímání oznámení od osob, které pro ni nevykonávají nebo nevykonávaly práci nebo 

jinou obdobnou činnost podle ustanovení §2 odst. 3 písm. a), b), h) nebo i) zákona o ochraně oznamovatelů, 

tzn. nepřijímáme oznámení od jiných osob než od našich zaměstnanců nebo osob pro naši společnost 

vykonávajících obdobnou činnost. 

 

Oznámení oznamovatele se týká informací ve spojitosti s protiprávním jednáním, ke kterému došlo 

nebo má dojít u naší společnosti a které:  

 má znaky trestného činu; 

 má znaky přestupku, za který zákon stanoví pokutu s horní hranicí alespoň 100.000 Kč; 

 porušuje zákon o ochraně oznamovatelů; nebo 

 porušuje jiný právní předpis nebo předpis EU ve specifikovaných oblastech: 

o finančních služeb, povinného auditu a jiných ověřovacích služeb, finančních produktů 

a finančních trhů; 

o daně z příjmů právnických osob; 

o předcházení legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu; 

o ochrany spotřebitele; 

o souladu s požadavky na výrobky včetně jejich bezpečnosti; 

o bezpečnosti dopravy, přepravy a provozu na pozemních komunikacích; 

o ochrany životního prostředí; 

o bezpečnosti potravin a krmiv a ochrany zvířat a jejich zdraví; 

o radiační ochrany a jaderné bezpečnosti; 

o hospodářské soutěže, veřejných dražeb a zadávání veřejných zakázek; 

o ochrany vnitřního pořádku a bezpečnosti, života a zdraví; 

o ochrany osobních údajů, soukromí a bezpečnosti sítí elektronických komunikací a 

informačních systémů; 

o ochrany finančních zájmů EU, nebo 

o fungování vnitřního trhu včetně ochrany hospodářské soutěže a státní podpory podle 

práva EU. 

 

Jak oznámení podat? 

 

Naše společnost umožňuje podat oznámení písemně nebo ústně. Oznámení se podávají příslušné osobě, 

odpovědné za přijímání a nakládání s ním. 

Příslušná osoba:  Marcela Nečasová 
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Oznámení lze podat: 

 

1. Písemně na e-mailovou adresu : info@mod-play.com 

2.  Písemně na adresu: MOD PLAY, a.s. , Roháčova 188/37, 130 00 Praha 3, a to v zalepené obálce opatřené     

     poznámkou ,, Důvěrné – k rukám příslušné osoby“. 

3. Telefonicky na číslo: +420 606 072 582 – kdykoli ve všední den od 10:00 do 16:00 hod. 

4. Osobně po předchozí žádosti.  

 

V režimu zákona o ochraně oznamovatelů je možné využít také externí oznamovací systém Ministerstva 

spravedlnosti (https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/ ) 

 

V případě ústního jednání bude pořízena zvuková nahrávka nebo záznam, který věrohodně zachytí podstatu 

ústního oznámení. Zvukovou nahrávku ústního jednání lze pořídit pouze se souhlasem oznamovatele. 

Příslušná osoba umožní oznamovateli, aby se k případnému záznamu vyjádřil; vyjádření oznamovatele bude 

k záznamu přiloženo. 

 

Příslušná osoba zachovává mlčenlivost o skutečnostech, o kterých se dozvěděla při výkonu své činnosti. 

 

Co má oznámení obsahovat?  

 

V oznámení musí být vždy uvedeno jméno, příjmení a datu narození, případně jiné údaje, z nichž je možné 

dovodit totožnost oznamovatele.  

 

Jak bude oznámení vyřízeno? 

 

Příslušná osoba nejpozději do 7 dnů od obdržení oznámení vyrozumí oznamovatele o přijetí oznámení. Pokud 

o to oznamovatel požádal, případně pokud je zřejmé, že by vyrozuměním o přijetí oznámení došlo 

k prozrazení totožnosti oznamovatele, k vyrozumění nedojde. 

 

Důvodnost oznámení příslušná osoba posoudí a o výsledku vyrozumí oznamovatele do 30 dnů ode dne přijetí 

oznámení.  Lhůtu pro posouzení a vyrozumění oznamovatele lze dle zákonem stanovených podmínek 

prodloužit.  O prodloužení a důvodech, které k prodloužení vedly, vyrozumí příslušná osoba oznamovatele 

před uplynutím lhůty. 

 

Záměrné podání nepravdivých informací může být postihováno. Oznamovatel je povinen zvážit 

důvěryhodnost a autentičnost sdělovaných informací, které má ve chvíli podání oznámení k dispozici. 

Oznamovatel by měl být schopen určit, na kterou oblast se nelegální jednání vztahuje. Rozsah a kvalita 

správně podaných ověřitelných informací  mohou zásadně ovlivnit následné vyšetřování.  
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